
Kedves Olvasóink, amatőrcslllagász barátaink!

A METEOR eredményes évet zárt 1982. december 31-én. Min­
den eddiginél nagyobb terjedelemben került ki a nyomdából. 
Szeretnénk, ha ez - az elmúlt években töretlen - tendencia 
1983-ban,.lapunk XIII. évfolyamában is folytatódna. Ehhez 
azonban mindannyiunknak, akik résztveszünk a METEOR létre­
hozásában, az eddiginél is többet kell tennünk. Ez évben még 
több olvasóhoz szeretnénk eljuttatni folyóiratunkat. Az elő­
fizetők szamanak novelese erdekeben "előfizető gyűjtőakciót" 
inditunk. Kérjük, hogy minden olvasónk hivja fel csillagá­
szat iránt érdeklődő ismerősei, barátai figyelmét lapunkra. 
Azok részére, akik 10, vagy annál több előfizetőt toboroznak 
a METEOR-nak, illetve ezzel újabb amatőrcsillagászokat von­
nak be munkánkba, a METEOR-t tiszteletpéldányként küldjük ki.

Az új előfizetők nevét és lakáscimét tartalmazó leveleket 
az Uránia Csillagvizsgálóban működő METEOR Szerkesztőség 
cimére kérjük /1016. Budapest, Sánc u. 3/b/.

A METEOR Szerkesztő Bizottsága 1983. január 25-én tar­
tott ülésén tagjai közé választotta dr. Both Elődöt, az 
Uránia Csillagvizsgáló főmunkatársát. Uj kollégánk már eddig 
is igen aktivan dolgozott a METEOR céljai érdekében, Ő az 
aki a nyomdából kikerülő példányok szétküldését mindenki meg­
elégedésére megszervezi. Szivesen készit előrejelzéseket 
csillag, Hold és bolygófedésekről, valamint fogyatkozásokról. 
Munkájához ezúton is sok sikert kivánunk.

Hasonló jókívánságokkal üdvözöljük a METEOR rovatvezetők­
kel kibővített szerkesztőbizottságának új tagjait is. Horváth 
Ferenc és Sülé Gábor a meteor rovat vezetésének terheit 
fogja Keszthelyi Sándorral megosztani. A jövőben - ha szük­
séges - maximum három fős rovatvezetői munkaközösségek ki­
alakítását tervezzük. Ennél nagyobb létszám már nem képes 
hatékonyan működni.
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A jövőben a METEOR tartalmát tovább kívánjuk színesíteni, 
csillagászattörténeti cikkek mellett rövid ismertetéseket je­
lentetünk majd meg a nehezebben megszerezhető külföldi csilla 
gászati folyóiratok érdekesebb Írásairól.

Továbbra is várjuk minden kedves barátunk segítségét: meg­
figyelési adatait, cikkeit vagy javaslatait!

Szerkesztő Bizottság

VÁLTOZÓCSILLAG ATLASZ I-II. rész

Egyre égetőbb térképgondjaink részleges megoldását várjuk 
ettől a 4 részesre tervezett térképfüzet-sorozattól, melynek 
kiadására az AAK és a PVH közötti jó kapcsolat adott lehető­
séget. Az első három - egyenként 20 oldalas - füzet az AAK 
Változócsillag Térképek c. sorozatából tartalmaz válogatáso­
kat, igyekeztünk a folyamatos észlelésre leginkább ajánlható 
csillagok jól bevált térképeit sokszorosítani, felismerve an­
nak jelentőségét, hogy egy észlelőtérképnél elsősorban a 
használhatóság, nem pedig a külső megjelenés a lényeges - bár 
természetesen ez sem elhanyagolható szempont. A V.A. negyedik 
füzetében teljesen "új", hazai kiadványban eddig meg nem je­
lent változók fognak szerepelni.

Mivel a füzetek kiadása önköltségi alapon történik, arra 
kérjük az érdeklődőket, hogy füzetenként 10 Ft postabélyeggel 
/vagy piros pénzesutalványon történő befizetéssel/ járuljanak 
hozzá a kiadvány költségeihez a következő címek valamelyikén:

HEVESI ZOLTÁN 7400. Kaposvár, Búzavirág u. 3.
MIZSER ATTILA 1016. Budapest, Asztalos J. u. 2/b

Ha a kiadvány sikeres lesz, a jövőben további füzetek kiadá­
sára is sor kerülhet.

PVH -


